MODELOVANJE POSLOVNIH PROCESA


Oktobarski “2” ispitni rok 2007.

I GRUPA

1. Podnošenje zahteva za izdavanje platne kartice se obavlja na sledeći način:

· Klijent uzima nepopunjen zahtev, popunjava ga i predaje šalterskom službeniku banke;

· Službenik prihvata zahtev;

· Službenik proverava podatke zahteva;

· Ako zahtev nije pravilno popunjen, službenik obaveštava klijenta i, ukoliko klijent to želi, on ispravlja zahtev (popunjava preostala polja); u suprotnom proces se završava;

· Službenik odobrava zahtev (prihvata ili ne) i skladišti ga;

· Ako zahtev nije odobren obaveštava se klijent o odbijanju zahteva;

· Ako je odobren, proverava se da li klijent ima otvoren račun u banci;

· Ako klijent ima račun, službenik popunjava potrebnu dokumentaciju i šalje je menadžeru na potpisivanje;

· Ako klijent nema račun, službenik otvara nov račun i, dok čeka da sistem potvrdi transakciju otvaranja računa, formira dokumentaciju za izdavanje kartice; nakon otvaranja računa i formiranja dokumentacije, službenik šalje zahtev menadžeru na potpisivanje;

· Menadžer može da odbije zahtev ako utvrdi neke nepravilnosti, ili da ga odobri i potpiše. U oba slučaja se dokumenta arhiviraju i šalterski službenik obaveštava klijenta o ishodu postupka.
Nacrtati UML Dijagram Aktivnosti za opisani poslovni proces.

(15 poena)

2. Data je sledeća Petrijeva mreža sa početnim markiranjem [1 0 1 0 0 0 0 0 0 0]:


[image: image1.emf]P1

P2

P3

P5 P8

P4

P6

P9

P10

P7


Napisati kako izgleda markiranje date Petrijeve mreže za prva dva koraka izvršavanja. 

(10 poena)

3. Zahtev za izdavanje platne kartice iz prvog zadatka može biti nepopunjen, popunjen, predat, odobren, potpisan i odbijen. Nacrtati UML Dijagram promene stanja kojim se modeluju stanja zahteva, zajedno sa tranzicijama koje menjaju stanja zahteva. Početno stanje je nepopunjen.
(10 poena)

4. Šta je Petrijeva mreža i iz čega se sastoji? Šta je markiranje mreže?
(9 poena)

5. Objasnite koncept servisno-orjentisane arhitekture (SOA).

(8 poena)

6. Koje su prednosti arhitekture vođene modelom (MDA).

(8 poena)
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· Menadžer može da odbije zahtev ako utvrdi neke nepravilnosti, ili da ga odobri i potpiše. U oba slučaja se dokumenta arhiviraju i šalterski službenik obaveštava klijenta o ishodu postupka.
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Napisati kako izgleda markiranje date Petrijeve mreže za prva dva koraka izvršavanja. 

(10 poena)

3. Zahtev za izdavanje platne kartice iz prvog zadatka može biti nepopunjen, popunjen, predat, odobren, potpisan i odbijen. Nacrtati UML Dijagram promene stanja kojim se modeluju stanja zahteva, zajedno sa tranzicijama koje menjaju stanja zahteva. Početno stanje je nepopunjen.

(10 poena)

4. Objasnite pojam stanja i tranzicije u dijagramu promene stanja.

(9 poena)

5. Šta je WSDL (Web Service Description Language)?
(8 poena)

6. Koje veze postoje u dijagramu slučajeva korišćenja? Objasnite ih.
(8 poena)
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